Reszki remont dachu na éwietlicy

Przedmiar roboét

strona nr:

Zuzia10 (C) Datacomp 1994-2011(lic. 3)

1

Nr Podstawa Opis robot Jm llosé
Kosztorys remont dachu
1 Element Element
1.1 |KNR 401/414/2 |Wymiana deskowania lub tacenia dachéw, deskowanie, z desek na styk, grubosci 25-mm m2 16,8
1.2 |KNR 401/516/1 |Krycie dachow warstwa z papy smotowe] i warstwg papy asfaliowej, uzupeinienie na dachach
drewnianych m2 401,26
1.3 |KNR 401/1214/2|Reczne zeskrobanie farby olejnej z powierzchni metalowych petnych, ponad 0,5-m2 m2 25,18
1.4 |KNR 202/1513/7 |Malowanie 2-krotne ochronne farbami poliwinylowymi elementéw metalowych ponad 0.50-m2  |m2 25,18
1.5 |KNR 401/635/4 |Rozebranie rynien z blachy nie nadajacej sig do uzytku m 72,8
1.6 |KNR 202/508/4 |Rynny dachowe z blachy ocynkowanej, pGtokragte o srednicy 15-cm
m 72,8
1.7 |KNR 401/535/6 |Rozebranie rur spustowych z blachy nie nadajace;j sie do uzytku m 26,5
1.8 |[KNR 202/510/3 |Rury spustowe z blachy ocynkowanej, rury spustowe okragte o srednicy 12:cm
(1) m 26,5
1.9 [KNR 401/535/8 |Rozebranie obrébek blacharskich: muréw ogniowych, okapdw kotnierzy, gzymsoéw itp. z blachy
nie nadajacej sig do uzytku m2 225
1.10 [KNR 202/506/2 |Ré6zne obrébki z blachy ocynkowanej przy szerokosci w rozwinigciu ponad 25-cm
m2 225
1.11 |KNR 202/1611/1 |Rusztowania ramowe warszawskie 1-kolumnowe, wysokosé do 4:m, nakiady podstawowe
(1) kolumna 14
remont dachu
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